



20 июля прошло торжественное открытие «Форума молодежных проектов 2» Всероссийского молодежного форума «Селигер», в котором приняли участие 25 активистов Чувашской Республики.

Участников «Форума молодежных проектов 2» от инновационной смены поздравил действующий экипаж космонавтов МКС - Александр Скворцов, Олег Артемьев и Максим Сураев.

«Мы – космонавты МКС, создаем научно-техническую базу для реализации ваших идей. Форум «Селигер» - успешный молодежный проект России», - сказали космонавты,

которые успешно завершили программу выхода в открытый космос.

Участников поприветствовал руководитель «Росмолодежи» Сергей Пospelов. Он зачитал приветствие Главы Республики Крым - Председателя Совета министров Республики Крым Сергея Аксёнова. В приветственном обращении Сергей Аксенов поздравил молодежь России с юбилейным годом «Селигера». Пожелал удачи участникам.

На сцену были приглашены руководители смен «Форума молодежных проектов 2»: Анатолий Щербаков (смена «Инновации»), Виктор Соколов («Предпринимательство»), Михаил Жданов («Информационный поток»), Тамара Муродян («Молодежное самоуправление») и Альбина Моргун («Все дома»).

Почетным гостем открытия смены «Все дома» стал Андрей Чибис - заместитель Министра строительства и ЖКХ РФ. «Селигер» - место сбора прогрессивной молодежи всей страны», - отметил Андрей Чибис.

Смена «Инновации» приготовила для участников сюрприз. На сцену был приглашен Найджел Экланд – человек с кибер-рукой. Он пожелал участникам, которые впервые приехали на «Селигер», не волноваться и получить максимальное удовольствие от смены.

«Технологи сейчас развиваются с огромной скоростью, для этого нужно множество идей и мужество, чтобы их осуществить. Мы находимся в преддверии нового времени – и это ваше время продвигать идеи», - сказал Найджел.

Сергей Пospelов познакомил участников мероприятия с руководителями инфраструктуры форума – программным директором Сергеем Чуевым, директором по инфраструктуре Иваном Петренным и руководителем штаба волонтеров Сергеем Першиным. На сцену был также приглашен партнер форума - вице-президент «Сбербанка» Андрей Шаров. Он отметил, что уже 5-й раз находится на «Селигере».

В конце торжественного открытия участники вместе с дирекцией форума спели гимн России без сопровождения музыки. Над молодыми людьми пронесся огромный российский флаг, в этот момент чувствовалось настроение патриотизма и единства. Открытие завершилось выступлением группы «Приключения электроников» и фейерверком.

[Министерство образования и молодежной политики Чувашской Республики](#)

От редактора сайта ЧувГУ:

На «Форуме молодежных проектов-2» принимает участие делегация Чувашской Республики из 25 человек, среди которых 7 представителей Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова: **Александр Бесчастнов** (строительный факультет),

Алексей Иванов

(факультет прикладной математики, физики и информационных технологий),

Ирина Карпова

,

Вера Давыдова

(химико-фармацевтический факультет),

Елена Маркизова

,

Анна Краснова

(медицинский факультет),

Равиль Сабируллин

(факультет энергетики и электротехники).